o ___Zragidy  Ackviov 100 A.E.O. 27
Iiva§ arotedeopdrov ((npim toig °/,)
7'9’#‘8[’)0[’1!’]\/1’.0 - ‘Ena V’(l A V]W E LG - EGV(;- M.“
trnepPaoems; 1 11 11 1v Aov 6pog
26/1/62 15,2 9,1 14,0 10,5 48,8 12,20
1/2/62 7,1 9,3 3,0 4,0 23,4 5,85
5/2/62 11,6 9,4 11,2 15,0 47,2 11,80
9/2/62 42,5 45,2 40,0 39,3 167,0 41,75
16/2/62 16,0 11,5 23,4 21,8 72,7 18,17
21/2/62 6,8 13,7 10,9 3,6 35.0 8,75
27/2/62 36,3 19,7 31,5 442 131,7 132,92
5/3/62 1,1 6,2 5,5 5,7 18,5 4,62
14/3/62 5,2 11,9 10,2 5,0 32,3 8,07
Maprug 1,2 4,9 2,1 4,6 12,8 3,20
ZOvolov 143,0 140,9 151.8 153,7 589,4 14,73
2. ’Avalveig naparhaxktikdtnrog kai dokiput onpavukdtnrog F
To cvvoAtkov G0potopa 1eTpaydvev = (\u——ﬁ)2 elvat :
(v, 6 péoog 6pog T@V TIPAY V).
15,2°49,1% ... }-3,0"....4,6 =15228,56
2
589,4 _347392,36 _ ... 8684,80 —
40 40
L(—vy)® =6543,76
To G0potopa teTpaydvov tdv Enavarliyeov (A) elvar:
1(143°4140,9% ... -153,7° =8696,87
10 8684,80—
A = 12,07
To (inofcpa TV tETpaydveV TOV Enepfacenv (B) elvar:
i(48,82+23,42—{~ ..... - 12,82)215137,60
4 8684,80
B = 6452,80
’Ex 1dv Gvotépw cvvidooopev TOV KATwOL mivaka :
Mnyh mapoAda-  Babpol  "ABpoiopa  Méoov te- B F
KTIKkOTNTOG ¢élevlepiag TETPAYDVOV T tpayavov
’Enavainyeig 3 12,07
"Enepfaoerg 9 6452,80 716,97 245,53
Zepdipo 27 78,89 2,92
Zhvoiov 39 6543,76

‘H tipn 100 nivakog F elvat pikpotépa tiig ebpebeions.



